
 

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH  

TRƯỜNG THPT MARIE CURIE 

ĐỀ CHÍNH THỨC 

(Đề thi có 01 trang) 

ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG 

NĂM HỌC 2022- 2023 

MÔN TOÁN KHỐI 11  

Thời gian làm bài: 120 phút (Không kể thời gian giao đề) 

 

Họ, tên học sinh: ……………….………………….… Lớp: ……………… Số báo danh: ……….. 

 

  

Câu 1: (3.0 điểm) Cho hình chóp .S ABCD , ABCD  là hình vuông, đường thẳng SA  vuông 

góc mặt phẳng đáy  ABCD , AB a , 2SA a . Gọi M  là trung điểm BC  và N  là 

trung điểm CD . 

a) Chứng minh mặt phẳng  SMN  vuông góc mặt phẳng  .SAC   

b)  Xác định và tính góc hợp bởi đường thẳng SM  và mặt phẳng  ABCD .   

c) Tính khoảng cách từ điểm A  đến mặt phẳng  .SMN  

HẾT 
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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH  

TRƯỜNG THPT MARIE CURIE 

ĐỀ CHÍNH THỨC 

(Đề thi có 01 trang) 

ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II  

NĂM HỌC 2022- 2023 

MÔN TOÁN KHỐI 11  

Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian giao đề) 

 

Họ, tên học sinh: ……………….………………….… Lớp: ……………… Số báo danh: …. 

 

Câu 1: (1.5 điểm)  Tính các giới hạn sau: 
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Câu 3: (0.75 điểm)  Chứng minh rằng phương trình 
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m .  

Câu 4: (2.0 điểm)  Tính đạo hàm và thu gọn đạo hàm của các hàm số sau: 
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d)  
22sin 3cos2 1.y x x     (0.5 điểm)  

Câu 5: (0.75 điểm)  Cho hàm số ( )y f x  có đạo hàm trên ;  1 3f   và  2( ) 1 ( ).g x x f x    Tính '(1)g . 

Câu 6: (1.0 điểm)  Cho hàm số  
3

22
3

x
f x x x    có đồ thị là đường cong  C .  

a) Tính đạo hàm của hàm số đã cho. 

b) Viết phương trình tiếp tuyến của  C  tại điểm trên  C  có hoành độ bằng  

Câu 7: (3.0 điểm) Cho hình chóp .S ABCD , ABCD  là hình vuông tâm O , đường thẳng SA  vuông góc mặt 

phẳng đáy  ABCD , AB a , 3SA a . 

a) Chứng minh mặt phẳng  SBD  vuông góc mặt phẳng  .SAC   

b) Tính khoảng cách từ điểm A  đến mặt phẳng  .SBD  

c) Gọi M  là trung điểm SD . Xác định và tính góc hợp bởi đường thẳng CM  và mặt phẳng  SAC .   

HẾT 

  



MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II 

 MÔN TOÁN KHỐI 11 

Năm học: 2022 – 2023 
 

 

STT CHỦ ĐỀ ĐƠN VỊ KIẾN THỨC 

MỨC ĐỘ ĐÁNH GIÁ 

Điểm  
Nhận 

biết 

Thông 

hiểu 

Vận 

dụng 

thấp 

Vận 

dụng 

cao 

1 

Tính giới 

hạn hàm 

số 

Câu 1a: Dạng 
0

0
 1     0.75 

Câu 1 b: Dạng 
¥

¥
 1    0.75 

 

 

Hàm số 

liên tục  

Câu 2: Xét tính liên lục 
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liên tục tại xo  1   1.0 

Câu 3: Ứng dụng tính liên tục chứng 

minh phương trình có nghiệm.    1 0.75 

 

Tính đạo 

hàm bằng 

sử dụng 

quy tắc và 

công thức 

Câu 4a : Đạo hàm tổng, hiệu 1    0.5 

Câu 4b : Đạo hàm tích, thương 1    0.5  

Câu 4c : Đạo hàm hàm số hợp  1   0.5  

Câu 4d: Đạo hàm hàm số hợp 

 1   0.5 

Ứng dụng 

đạo hàm 

hàm số 

hợp 

Câu 5:  

Tính đạo hàm tại một điểm bằng công 

thức tính đạo hàm. 
  1  0.75 

Tiếp tuyến  Câu 6a: Tính đạo hàm  

Câu 6b: Tiếp tuyến tại một điểm 
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Câu 6a: Chứng minh hai mặt vuông góc 1    1.0  

Câu 6b: Khoảng cách  1    1.0  

Câu 6c : Góc giữa đường và nặt 
  1  1.0 
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